

外出旅游房子被铲 四川一老人遭遇“拆错了”

开发商称愿意协商赔偿

本报讯 外出旅游房子遭铲，而房主却毫不知情。12月2日上午，四川德阳城北文昌社区里，市民何显秀外出旅游时，开发商竟然将其房子给拆了，对此，何显秀女儿女婿非常气愤，因为岳母尚在贵州旅游，对这一切毫不知情。

对此，楼盘开发商拆迁负责人李强承认拆错了，是他们的失误，何显秀邻居的房子半个月前就谈好了拆迁，两个房子看上去连在一起，工人以为是一家就一起拆了。开发商表示将和被拆房屋的家人协商赔偿事宜。

外出旅游房子遭铲

徐勇介绍说，被拆的房子是一楼一底的结构，面积有200平方左右，还有一个院子，房子的主人是他的岳母。

“这两天我岳母去贵州旅游了，家里没有人，就叫我们过来给她照看一下养的二三十只鸡。”徐勇说，他每天忙完自己的事情就过来喂鸡，11月30日晚上大约7点的

样子，他喂完鸡就返回自己的住处了。

让他没有想到的是，12月1日早上7点多，他再次来到这里的时候，房子已经不见了，只留下一片废墟。徐勇说，二三十只鸡也不见了，只有一只还在废墟上转悠着。发现这一情况后，徐勇立即报了警。警方随即对被拆房屋进行了勘查取证，社区居委会的工作人员也赶往现场了解情况。

文昌社区居委会党支部书记介绍说，被拆的房子是上世纪80年代修建的，是农转非居民住房，被列入了拆迁安置范围之内，“但对于拆迁我们不介入，等他们和开发商达成协议，拆迁完成后才到我们社区备案”。

“开发商来跟我们谈过多次，但是最后都没有达成协议，我们也没有签字，不同意拆迁。”徐勇说，近半年开发商都没有和他们联系过，没想到母亲前脚一走，后脚房子就被拆了。徐勇猜测，房子应该就是开发商拆的。

开发商道歉：拆错了，愿意协商赔偿

12月2日，开发商拆迁负责人李强接受了记者的采访，他说，房子确实是他们拆的，“但拆错了”。

他说，徐勇岳母的邻居半个月前就谈好了拆迁条件，他们在11月30日晚上来拆除房屋，两家房屋呈“L”状，中间只隔了一个厕所，外面看基本上是连在一起的，“工人失误，以为是一家就一起拆了”。

李强表示，错了就是错了，我们也表示歉意，“希望他们坐下来和我们谈，该怎么赔就怎么赔”。

据文昌社区负责人介绍，事情发生后，社区把他们双方请到了办公室，已经在社区办公室谈过一回，但最后没有达成一致，“将再次召集他们协商赔偿事宜”。

对于开发商的“误拆”，徐勇夫妇表示难以接受，要求开发商“将房屋恢复原貌”。目前，警方已介入调查。

（晚综）



北京2016年将研究 试点征收拥堵费

12月3日早上9点，北京东三环双井路口十分拥堵。

当日，记者从北京市交通委召开的发布会上获悉，2016年将研究试点征收拥堵费，针对小客车、机动车实施更加严格的限行措施；并通过停车综合治理等措施，缓解首都拥堵。

新华社记者 罗晓光 摄

湖南吸毒市长被双开 与多名女子 发生不正当关系

本报讯 据湖南省纪委网站昨日消息，湖南临湘市委原副书记、市长龚卫国严重违纪被开除党籍、开除公职。

经湖南省委批准，湖南省纪委对临湘市委副书记、市长龚卫国立案审查。

经查，龚卫国严重违反廉洁纪律，利用职务上的便利为他人谋取利益并收受财物；严重违反工作纪律，滥用职权，插手工程项目，造成重大经济损失；严重违反生活纪律，吸食毒品，与多名女性发生不正当性关系，并非法生育一孩。

2015年4月23日，湖南省纪委监察厅网站发布消息，湖南临湘市委副书记、市长龚卫国涉嫌违纪，湖南省纪委决定对其立案调查。（中新）

北京地铁喂奶当事人： 不接受微博道歉

本报讯 近日，一位母亲在北京地铁上哺乳的照片被网友拍照并上传微博，随后被“北京往事网站”官方微博转载，并冠以“裸露性器官”之名，连日来此事引发热议。

“我希望他们能当面对我和妻子进行道歉，而不是仅仅在微博上发一个道歉信。”12月2日下午，当事人杨女士的丈夫方先生接受记者采访时说，已经看到了原微博博主发出的微博道歉信。

方先生说，“我也通过微博私信和她取得联系，但是直到现在，这名博主都没有给我任何回应。”

他希望“北京往事网站”官微和最初发布照片的原微博博主能够真心道歉。（华西）



面对被“误拆”的房屋，老人何显秀的女婿很无奈

陕西一县人大副主任醉酒骂市委书记 纪委已立案调查

本报讯 陕西省榆林市吴堡县纪委工作人员昨日向记者证实，网上流传的一段男子开房过程中调戏服务员并骂领导的视频中，其主角确为该县人大副主任田树昌，对此该县纪委已立案调查。

时长2分38秒的视频中，一名显出醉态的中年男子站在某酒店吧台，提出开房后被告知酒店房间已满，其间男子对服务员进行调戏：“你这脸、你这嘴，你的脸比我小，你的嘴还比我小，所以我想来看你一下……”男子还自称“我开的企业，你们（指酒店服务员）来我这儿干肯定干得高兴。”

视频到2分27秒，服务员劝醉酒男子离开，男子面露不满，并说：“你算什么，胡XX（榆林市委书记）又算什么！”

视频发布者称，除了调戏服务员外，男子还骂酒店的老板以及榆林市领导，而此名男子正是吴堡县人大副主任田树昌。有网友称，此视频拍摄于多年前，田树昌时任吴堡县卫生局局长，不知为何此时流传上网。

记者对比视频中的男子与吴堡县人大副主任田树昌的资料照片发现，两者外貌一致。

12月2日记者联系到吴堡县人大办

公室，一名工作人员表示已听闻上述视频，目前田树昌还在岗，“今天还在上班，暂时没有听说有任何处分的消息。”

上述吴堡县纪委工作人员告诉记者，对于视频事件的调查结果暂时还未出来，待事件调查清楚后会层报上一级有关部门，并进行相应的处置。

吴堡县人民政府官网资料显示，田树昌分工负责财政、经济、住建、交通、农业农村、环保、国土等方面的工作，分管县人大常委会财经工作委员会的工作。

（澎湃）

vatti 華帝

高端智能厨电



烟机 灶具 热水器 消毒柜 整体橱柜 壁挂炉 净水机

12月12日上午9点-12点

工厂直销 年终钜献

认筹地址：

光明路生活馆：光明路北段平安佳园楼下华帝生活馆 7022038/3838356

西建材专卖店：平西建材城卫浴陶瓷区华帝专卖店 7078675/3838356

亿昇专卖店：矿工路与劳动路交叉口向东200米路南华帝专卖店 7097536 13273888256

永乐电器华帝专柜：苏宁电器华帝专柜 中原商场华帝专柜 商业大楼华帝专柜

活动地址：光明路北段平安佳园小区楼下华帝生活馆 抢票热线：7022038/3838356

开仓放粮



山平
站頂